Greenhithe学校国际学生规章制度
在您填写并签署国际学生入学申请表之前，请仔细阅读校规和校纪文件以及“关于对留学生的指导与照顾规则”摘要（www.minedu.govt.nz/goto/International）。 Greenhithe 学校已同意遵守并履行“实践准则”的约束。
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1. 筛选
筛选国际留学生将由国际学生主任进行，录取情况取决于学生是否满足Greenhithe 学校对学生情况的评估。如果申请人之前的学校出示任何学生违纪的行为报告或者推荐信中有学生的任何不良行为，学校保留取消申请人的录取通知书。若提供相关的虚假信息将会导致申请的终止。 

2. 测验
学校会在学生开学后对国际学生进行英语测验，以帮助安排学生ESOL（英语）课程。

3.安置
学校将向选定的学生发放录取通知书，并在需要的情况下安排ESOL（英语）的帮助。

4.报名条件
报名后，国际留学生将遵守适用于新西兰本地学生的行为和缺勤准则。申请人同意向Greenhithe学校提供学生在校的成绩，身体情况或其他有关学生的信息，以确保学生完全有能力参与我们的课程并作为国际学生学习。申请人需要确认学生没有特殊的教学需求或行为需求。

在以下情况下国际学生将被终止学习： 
a）双方在任何时候达成协议停止学习；
b）如果学生未提前支付费用，或未能遵守与新西兰本地学生相同的校规，或未能遵守国际留学生入学要求;
c）如果学生不再持有或不再有资格持由新西兰移民局签发的有效学生签证;
d）如果国际学生在注册过程中拒绝提供学生的相关信息或提供虚假或误导性信息。
有关签证的详细信息，在新西兰学习期间就业权利的建议以及要求可通过新西兰移民局获取，并可在其网站www.immigration.govt.nz上查看。

5. 一般信息
图书馆
学校有一个校内图书馆，学生可在上学期间使用。在老师或工作人员允许的情况下可使用互联网。

缺勤
如果学生缺勤，他们的家长或者监护人必须在上午9点之前通过电话通知学校或提供书面说明。

生病
如果您在上学期间感到不适，请您及时告诉您的老师，他们会带您到国际留学生部和医务室。

其他缺席
国际学生必须定期上学。这是新西兰移民局对学生重新申请学生签证的要求。

6.学生行为
Greenhithe学校的学生应该负责任地遵守并接受学校的校规校纪。我们希望学生能够礼貌地对待彼此和所有员工。

请注意，寄宿家庭的学生还必须遵守寄宿家庭和Greenhithe学校规定。

不当行为政策 
1989年“教育法”中规定的纪律规定适用于在学校内外发生的所有严重不当行为。在任何违纪行为情况处理中，学生需要有成年人的支持和协调。
如果认为合适，学校保留以下权力： 
a）在一段时间内对学生在课余时间实施宵禁或其他限制
 b）终止合同并将学生遣返并不退还费用。

7. 学生团体
对学生团的定义是“两名及其以上的10岁及以上的国际学生，在一个有组织的团体中一起进入新西兰，并签署注册为12周或更短时间。”
Greenhithe 学校的国际学生规章制度所有条例均适用于团体学生。每位学生必须填写一份个人申请表，并参加培训。所有学生团都将有一名指定的小组老师作为紧急联系人和一名Greenhithe学校联系人。

8. 帮助支持
许多老师和工作人员为国际学生提供支持和帮助。国际学生可能会遇到一系列个人问题，他们可以向国际部的老师们询问，这些老师都将会在到达学校时见到。


9. 其他需求 
如果认为国际学生在任何时候都需要帮助，该问题将立即向国际部主任汇报，并遵守所有规章制度。

10. 沟通，投诉和关注  
与学校联络
国际部老师经常与父母联系，家长也可以联系国际部老师，了解与学生有关的任何在校行为，也可向国际部的老师们进行咨询。学校的网站上定期会发布校刊和通知，其中包含有关学校活动，学期的时间和其他父母或监护人感兴趣的信息。

联络信息
学校需要所有有关学生的最新信息。如果父母的地址或电话号码发生变化，请通知国际部。在某些情况下，国际学部老师或寄宿家庭可能需要在工作时间与父母或看护人联系，因此，学校要求父母或看护人提供当前的的工作地点和联系电话。我们不希望发送错误的称为以带来尴尬因此，若您的婚姻状况发生变化也请告知我们。

学生和家长可能会遇到一系列问题和困难，这是正常的。任何问题首先应向国际部的老师们报告，严重的问题应直接向校长报告。
Greenhithe学校遵守新西兰“关于对留学生的指导与照顾规则”。如果需要有投诉和向上级机关联系，请联系教育部，邮箱地址是： info.ieaa@minedu.govt.nz

11. 学习进展和报告
 学习报告每年有两次。学习报告会给学生带回家，并通过电子邮件发送或邮寄给家长或监护人。

12. 互联网
互联网仅能用于学习目的，虽然学校已采取频闭措施消除有争议的材信息，但不可能完全避免学生访问此类材料，因此如何使用互联网是学生的责任。学校会密切监控互联网使用和访问过的网站。在培训期间会提供完整的互联网和计算机使用规则。

13. 权力和信息 
学生的家长授权学校的老师和工作人员： 
 a）从任何个人，机构或团体获取有关学生的信息，包括医疗，教育和福利信息;
 b）获取与学生有关的财务信息，包括银行账户详细信息。
 c）同意学校开展和授权的任何活动 
d）在发生医疗紧急情况时，如果不能联系不到父母，同意老师代表学生做出决定，。
 e）父母不可撤销授权国际部老师根据新西兰法律向学生的法定监护人提供有关学生的任何事项和信息。父母不可撤销授权学校从寄宿家庭或看护人那里获得有关学生的信息。父母可以指定新西兰本地的人代表接收和提供相关信息，在父母不在的情况下或不能接收信息的情况下代替父母。
 f）家长同意向学校不时地提供学生的学习，医疗或其他有关学生福利的信息。

14. 住宿
根据“关于对留学生的指导与照顾规则”，学校在入学前将确定并核实学生的住宿，
- 寄宿家庭 
- 指定的监护人
- 父母
Greenhithe学校的国际学生不能独立生活，或在寄宿机构或临时住宿。
所有看护人员和18岁或以上家庭的所有居民都需要接受警方审查。 
学校将为监护人和学生提供指导，并告知监护人和学校之间的责任分工。

a）寄宿家庭 
所有寄宿家庭都经过精心挑选和受到学校监督的，以确保维持适当的秩序。 寄宿家庭收费需提前支付给Greenhithe学校。学校将每周向寄宿家庭的看护人付款，记录所有收到的费用和需要支出寄宿家庭的费用。学生确认最终离境日期后，将确定确切的寄宿费用。 Greenhithe 学校只能根据签证的周期来确保住宿，并需要家长提前支付住宿费用。
根据书面申请，Greenhithe学校将退还住宿费用的余额。 
在学生被安排到另一个寄宿家庭之前，任何一方（寄宿家庭或学生）必须提前两周接到通知。

b）指定看护人（DCG）（法定监护人）
学生家长必须填写并亲自签署国际学生入学申请表，并在提交申请时包括DCG（法定监护人）的所有详细信息。学校将决定看护人是否将被核实为指定看护人，并将被警察审查无犯罪记录信息，在必要情况下学生需要提供其他的亲属或者亲密朋友的信息。
指定看护人的居住地将被访问和评估，这与寄宿家庭的访问规则相同。指定监护人的住址和生活状况需要被学校的国际部核实。在没有事先通知学校的情况下，指定监护人不能擅自离开学生一天或是任何时间，如果需要离开，需要向学校提出申请，根据所有监护人规定，可能需要在此期间指定新的监护人。
在获得Greenhithe学校通知之前，监护人的行程安排不能改变，父母承担全部责任并接受监护人关于孩子日常生活的安排和决定。

c）家长
与父母同住的国际学生仍必须受到学校的监督。在没有事先通知学校的情况下，指定看护人不能擅自离开学生一天或是任何时间，如果需要离开，需要向学校提出申请，根据所有看护人规定，可能需要在此期间指定新的看护人。如果学生和父母一同居住，家长需要在课后承担全部责任，如果有任何通知，学校会及时联系家长，如果父母离开学生，学生在新西兰无人监督，学生将失去在学校学习的权利，新西兰移民局将被告知。家长必须始终遵守学校的所有政策。家长需要提供护照和签证的复印件。

15. 责任，权利，合同
a）在很多情况下，学校给学生提供的服务是有限的。
b）本协议中的任何内容均不限制父母或学生根据1993年“消费者保障法”拥有的任何权利。
c）据悉，2003年“教育法”的所有相关条款适用于新西兰的学生。如学校居于规定做出任何决定，例如开除或停校，学生与学校的协议将停止，并不予以退款。如果在任何违反规定的情况下停止协议，父母不得要求赔偿。
d）如果因为自然灾害例如洪水，海啸而导致停课，双方都不负任何责任。
e）本协议应作为在新西兰签订的合同生效，并受新西兰法律保护，学生和家长应服从新西兰法院的专属管辖权。

16. 隐私，信息
父母和学生须知：
a）国际学生入学申请中填写的个人信息将由国际办公室保管，并将用于与家长沟通。
b）学生向学校提供的所有个人信息将被录入学校的管理系统。
c）如果学生或家长未能提供国际学生入学申请中要求的任何信息，学校将无法处理申请。
d）根据1993年“隐私法”，学生或家长有权访问并要求更正已向学校提供的信息。

17. 保险
大多数国际学生在新西兰期间无权享受公立资助的医疗服务。如果您在访问期间看病或住院，您可能需要承担治疗的全部费用。有关公共资助的医疗服务权利的详细信息可通过卫生部获取，可在其网站http://www.moh.govt.nz上查看。

意外事故赔偿
意外事故赔偿公司为新西兰所有新西兰公民，居民和临时访客提供免费的意外保险，但您仍可能承担所有其他医疗和相关费用。更多信息可在ACC网站http://www.acc.co.nz上查看。

医疗和旅行保险 
注意：学生必须在抵达时提供医疗和旅行保险证明。学校将记录保险单号码和所提供的保险类型。 
国际学生在新西兰学习期间必须拥有医疗和旅行保险。这是“关于对留学生的指导与照顾规则”的要求。 
Greenhithe学校可以协助您申请的国际学生旅行和医疗保险。

如果国际学生希望在其他地方购买自己的保险，学生需要向学校提供保险证书全部内容的副本（英文），以便我们核实保险是否为学生的医疗，旅行和潜在的遣返提供了足够的保险。

需要注意的是，新西兰的医疗和治疗恢复或遣返等费用可能过高。因此，为这些项目投保的金额应该设为较高- 理想情况下，这个数目应设为无限的。 

以下是根据“关于对留学生的指导与照顾规则”制定的适当保险政策建议最低限度内容。该政策应为：
a）保险生效时间应为学生在前往新西兰途中离开家去机场的那一刻开始。
b）保险覆盖在旅行的途中。
c）保险覆盖学生在新西兰期间。
d）在学习期间覆盖学生到其他国家的旅行。
e）在学习期间覆盖学生回国途中的旅行。
f）包括行李丢失和其他个人财物损失。
g）包括事故和伤害保险。
h）包括对旅行计划的影响。
i）在任何“中途停留”国家包括医疗费用。

高额保险和医疗福利
“保险金额”是索赔时可用的金额。保险金额必须非常高，因此在任何可能的索赔中都能够覆盖花费的费用。目前的规定要求范围从600,000纽币到“无限制保障”。为了“未来的保险政策”，建议投保额度为100万纽币以上。

紧急撤离/遣返
遣返让学生回家的费用。福利有两种方式：
1.如果学生病重或受伤并且需要与医疗专业人员一起陪伴回家（无论生存还是事故的），这些费用由保险支付。
2.如果学生在海外生活的直系亲属成为重病或死亡，规定包括将把学生带回家，然后返回新西兰完成学业。 （*直系亲属是母亲，父亲，兄弟或姐妹）。
理想情况下，该规定应具有“无限额保障”，因为在这些情况下可能会产生非常大的金额。
国际学生的保险政策应从信用评级不低于标准的A或从AM Best的B +获得。
如果保险公司是新西兰以外的公司，学校要求学生提供英语解释详情，以确保满足所有必要的要求。
如果确定学生没有足够的保险，学生将被要求购买额外的保险以满足学校制定的标准。

18. 退款政策
所有退款申请必须以书面形式向校长提出。如果学生已注册但尚未开始课程：
· 学生必须在课程开始前至少四周通知学校他们不打算来新西兰参加他们的课程。然后可以全额退还学费，800纽币的注册费除外。
· 在没有通知学校的情况下取消或转移到另一所学校可能会被罚款。

如果学生已经开始上课并且仍然在课程的前半部分，学费可以退还部分，以下除外：
· 800纽币的取消费;
· 课程费用截至本课程结束;
· 政府需要收取的费用;
· 学校支出的任何中介费。
如果学生已经开始上课并且在该课程的后半部分，学费只有在学生离开时有特殊原因才能退还，例如：病情严重，或者学生家长发生严重疾病，或者其他特殊原因。退款将以与上述相同的方式执行。
如果要求退款，学生家长必须：
写信给校长解释特殊原因; 
如果校长认为有必要，提供医疗证明。
校长根据这些特殊的情况，对退款做出最终决定。如果学生因为不良行为，出勤率低或学生违反学校规定而被要求离开学校，则不予退款。 
如学生把签证状态更改为本地学生的签证，学校将不予退款。 
在填写注册申请表的任何部分，如果国际学生未披露相关信息或提供虚假或误导性信息，我们将不予退款。
如果学生因自身原因转学到别的学校，学校将不退款。

19. 情况变化
国际学生在Greenhithe学校注册时可以改为本地学生。如果学生改为本地学生身份，则必须满足所有正常的入学条件。为了使国际学生到本地学生的顺利进行学业，学生需要填写本地学生注册申请表，该申请表可以从学校办公室，也可以从网站上下载。将需要有关学生的详细身份和信息，包括已完成的本地注册申请。必须向学校提交正常的学生资格证明，包括所有相关签证的副本，护照详细信息以及所有相关日期和限制条件。具有本地学生身份但将失去该身份的学生必须立即申请国际学生签证，并遵守相关规定。如果不这样做学校将通知新西兰移民局，学生可能将失去学校的位置。

20. 旅行和假期
a）鼓励国际学生在假期时间在新西兰境内旅行：
 - 与他们的寄宿家庭
 - 与学校组织的团体; 或者
 - 和他们的父母一起
b）学习期间，所有假期或者旅行安排必须得到国际部主任的批准，必须符合所有准则规定。
c）如果学生离开住宿家庭超过5晚，只要学生提前2周通知，学生将获得50％的退款。如果寄宿家庭同意将您的行李长期存放超过5周（并且您已经腾出房间），则需支付每周50纽币的手续费。
d）抵达奥克兰机场后，我们的工作人员或代表可以与学生会面并将其带到寄宿家庭。当学生离开奥克兰机场时，他们通常会请寄宿家庭安排他们的送机，或者请工作人员送机。但这项服务会收取额外的费用。
 
     21.学校校服
Greenhithe学校的学生必须穿着校服上学。在迎新活动期间，国际部的老师将协助学生购买适当的校服。我们也有部分二手校服提供。   
校服 - 1-6岁： 
女孩：Greenhithe学校海军裤裙或长裤，Greenhithe学校绿色短袖衬衫，黑色袜子。 
男孩：Greenhithe学校海军短裤或裤子，Greenhithe学校绿色短袖衬衫，黑色袜子。 
男孩和女孩第一学期（2月）第4学期（10月）：Greenhithe 学校太阳帽，第二学期（4月）和第三学期（7月）：Greenhithe学校外套。

22. 培训指南
学校将提供入学培训计划，帮助学生适应学校生活。
 
23. 学校日历
      http://www.education.govt.nz/ministry-of-education/school-terms-and-holidays/ 


24. 课外活动
Greenhithe 学校提供以下体育和文化活动。如果您有兴趣参加任何活动，请在国际学生入学申请中说明： 
游泳 - 必修  第1学期
水球 - 第1,2,3和4学期
篮球 - 第1,2,3和4学期
国际象棋俱乐部
合唱团 
赛跑 - 必修 第3 学期 
架子鼓，吉他，音乐键盘
曲棍球 - 第2，3学期
毛利舞蹈
篮球 - 第2，3学期
橄榄球- 第3学期 
学校乐队 
运动会- 必修 第4 学期
[bookmark: _GoBack]      触式橄榄球 - 第4学期




